

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXVI. évfolyam, 31. szám

Lapunk a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is olvasható

2016. szeptember 4.

A SZEKSZÁRDI ÖNKORMÁNYZAT HETILAPJA

## Szekszárd Város Napja



› 2-4. oldal

FOTÓ: KISS ALBERT

### E HETI SZÁMUNK TARTALMÁBÓL

#### Becsengettek

Szeptember elsején, csütörtökön kilenc általános és hat középfokú intézménybe csengettek be a tolnai megyeszékhelyen. Idén a tavalyinál héttel több, összesen 367 első osztályos kisdíák kezdte meg tanulmányait.

› 5. oldal

#### Világbajnok

A Magyar Íjász Szövetség Sopron-Ágfalván rendezte meg a HDH-IAA 3D Íjász Világbajnokságot, ahol Barta Nikolett világbajnoki címet szerzett kadet korosztályban, míg ugyanitt húga, Barta Viktória második lett.

› 6. oldal

2016. szeptember 15-18.  
[www.szekszardiszuretinapok.hu](http://www.szekszardiszuretinapok.hu)



## A Szekszárd Város Napján megtartott ünnepi közgyűlésen

A megyeszékhely önkormányzata augusztus 29-én, az idén első ízben megrendezett Szekszárd Város Napján tartotta hagyományos ünnepi közgyűlését. Az arra érdemesek az Agóra Művészetek Házában vehették át a város és a német önkormányzat kitüntető díjait. A Szekszárd Város Díszpolgára címet – posztumusz elismerésként – dr. Tóth Lajos ügyvédnek, a szekszárdi 1956-os Nemzeti Bizottság elnökének ítelték oda.

nekült város 1779-ben Mérey Mihály apát tevékenységével indult el az újjáépülés útján. A történelem fonalát végiggörgetve a polgármester több fontos helyi momentumra is kitért: így például az 1856-ban megalakított Szekszárdi Borkereskedelmi Rt.-re, vagy éppen egy 1876-os eseményre, amikor településünkön – hazánkban elsőként – bemutatották a kor legújabb vívmányát, a telefont. Wosinsky Mór irányításával 1902-ben megnyitotta kapuit a megyei múzeum, míg 1905 júniusában az utolsó



Ács Rezső polgármester

„A megyeszékhelyen évtizedek óta nem történt annyi fejlesztés, mint amennyi az eltelt négy év során megvalósult” – folytatta Ács Rezső. „Megújult, megszépült a belvárosi Béla király tér, a Babits Mihály Kulturális Központ pedig a Dél-Dunántúl egyik legnagyobb, legmodernebb közösségi terévé vált. Az új Piactér emberek százait fogadja nap, mint nap” – sorolta a polgármester. Kiemelte azt is: az idén februárban a magyar kormányval kötött Modern Városok Program szerződésének köszönhetően a város és lakói által megfogalmazott fejlesztési tervek megvalósításához a lehetőségek rendelkezésre állnak. E program eredményeként a jövő Szekszárdja „olyan hely lesz, ahol jó élni. Ahol mindenki, aki akar, dolgozni

tud, egzisztenciát építhet, családot alapíthat” fogalmazott a polgármester. A város életében – tette hozzá – a pihenésre, kikapcsolódásra szánt idő is lényeges, amely egyúttal erősítő is az újabb kihívásokra. Ilyen lehetőség a megújított László napi rendezvénysorozat, a szintén megújult Pünkösdi Fesztivál, vagy a kiváló minősítéssel bíró Szekszárdi Szüreti Napok.

„Elődeink szorgalmukkal, munkájukkal, a közösség iránti alázattal építettek fel egy erős várost, amelyet örökölni hagytak nekünk. Ez az örökség erős alap, de egyben felelősség is!” – értékelt a városvezető, aki korunk kihívásaira célozva arról szólt: azokra a megfelelő válaszokat az itt élők hangját meghallva kell megtalálnunk. Véleménye szerint ennek egyik eleme a fiatalok helyben tartása, amihez a szakképzés rendszerének javítása és a munkahelyteremtés is fő prioritás. Éppen ezért gyarapodik hamarosan az ipari park, és tervezik élelmiszer feldolgozó létesítését. A szolgáltatás – úgy, mint a sport, a turizmus fejlesztése, vagy a szálláshelyek bővítése – sem utolsó szempont. E tekintetben új uszoda és sportcsarnok is épül – ismertette a terveket. Ács Rezső, aki végzetül köszönetét fejezte ki a kitüntetetteknek a városért és közösségeikért végzett áldozatos munkájukért.

Az ünnepségen Szekszárd Város Díszpolgári címet kapott posztumusz – a Kádár éra alatti megtorlás során nyolc év börtönnel sújtott – dr. Tóth Lajos ügyvéd, az 1956-os forradalom és szabadságharc szekszárdi Nemzeti Bizottságának elnöke, a város forradalom alatti közellátásának megszervezője. A díjat a kitüntetett fia, dr. Eördögh Péter vette át.

Pro Urbe emléklapokat vehetett át a polgármestertől dr. prof. Ternák Gábor, a Tolna Megyei Balassa János Kórház



Dr. Tóth Lajos díszpolgári címét fia, dr. Eördögh Péter vette át

„Ünnepelünk, emlékezünk. Felidézzük mindazt, amire büszkék vagyunk, amire mi is építhetünk” – fogalmazott ünnepi beszédében Ács Rezső. Szekszárd polgármestere rávilágított: a 2000 éves szőlőkultúrával rendelkező város természeti lehetőségei – úgy, mint a Duna, az ártéri erdők, vagy lankás dombok és termőföldek – kihasználásához a helyben élő emberek munkájára, szorgalmára is szükség volt az évszázadok során. „A hit, a remény és a jövőbe vetett bizalom vezetett el a nehézségek leküzdéséhez” – jelentette ki a megyeszékhely első embere, aki szerint az eredményeket a helyhez, a földhöz, az elvégzett munka gyümölcséhez történő ragaszkodás teremtette meg. Emlékeztetett: a 330 éve a török rabigából megme-

Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: [www.facebook.com/szekszardivasarnap/](http://www.facebook.com/szekszardivasarnap/)



Az ünnepi közgyűlésre megteltek a Művészetek Háza széksorai

## találtak gazdára a helyi kitüntető díjak, elismerő címek



Nepp Dénes szígyártómester Pro Urbe díjat vehetett át

korábbi belgyógyásza, infektológusa, a trópusi betegségek szakorvosa – távollétében az elismerést felesége vette át –, Nepp Dénes népi iparművész, bőrdíszműves, szígyártó mester, a Népművészet Mestere, valamint az 1995-ben Szekszárdon alakult Csurgó zenekar (Siklói Krisztián, az együttes alapítója, énekes, Barta Balázs gitár, Szabó Máté hegedű, ének, Sebestyén Csaba dob, Szűts Huba Ákos nagybőgő és Jankó Balázs Gergely harmónika), a Bartina néptáncosainak korábbi állandó kísérője.

„Közjőért” kitüntető díjban részesült Baumann Péterné művelődésszervező, a Babits Mihály Kulturális Központ munkatársa, dr. Orbán Veronika, az Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű

Zrt. (ERÖV) laboránsa, a szakma professzora, főiskolai oktató, Cseri Jánosné, a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület viseletkészítője, Horváth Jánosné, a Szekszárd-Újvárosi Római Katolikus Társaskör általános elnökhelyettese, Szegedi Dezsőné, a Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesületének elnöke és Szabó Balázs, a szekszárdi Tesco Áruház igazgatója.

„Szekszárd Javáért” kitüntető cím birtokosává vált Kirschner János, a Kir-Schnell Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. ügyvezetője, valamint az Alisca Agrárház Kft. Utóbbi elismerést a cég ügyvezetője, Török Béla vette át Ács Rezsőtől.

Dr. Hirling Ádám kitüntető díjat ítélték oda Tamás Lázárné önkormányzati költségvetési és pénzügyi ügyintézőnek, vala-



A kitüntetettek egy csoportja az ünnepi beszédet hallgatja

mint Pál Józsefnek, az önkormányzat Gazdasági, Közoktatási és Informatikai Igazgatósága korábbi vezetőjének. (A díjazottak életútjáról, tevékenységéről a következő hetekben részletesen is beszámolunk.)

A „Szekszárdi Németységért” Klézli János díjban az egykor hazánkban kitelepített, a szekszárdi újvárosi és belvárosi templom, továbbá a Szent István Ház felújításához aktívan hozzájáruló Josef Theiss, illetve Hepp Ádám, a Szekszárdi Pünkösdi Fesztivál egykori főszervezője részesült.

A díjazottak nevében dr. Orbán Veronika mondott köszönetet. Mint kifejtette: az elismert személyeket munkájukban motiválta a kitűzött cél. Az, hogy a maguk és a közösség által eléjük állított követelményeknek megfeleljenek. A

méltatottokról szólva hangsúlyozta: jó kapcsolatokkal rendelkeznek, tapasztalataikkal pedig Szekszárd város fejlesztéséért, szépítéséért, vagyis a közös szolgálatáért kívánnak dolgozni ezután is. Gy. L.

*Az ünnepi műsorban közreműködött Lozsányi Tamás orgonaművész, a Babits Mihály: Hazám című versét szavaló Sándor Dániel, valamint a friss Pro Urbe-díjas Csurgó zenekar, amely „szólóban” és a Bartina Néptánc Egyesület szólistáinak (Sándor Zsigmond, Bajusz Panna, Sándor Benjámin és Sipos Gergő) kíséretében is színpadra lépett.*



A Pro Urbe-díjas Csurgó Zenekar Sándor Zsigmondot kíséri



A németység kitüntetettjei: Hepp Ádám (balról) és Josef Theiss

## Az ország legnagyobb kertmozija a Rejtélyek Városában

Az éppen 111 évvel ezelőtt megalakult első városi képviselő-testületre emlékezve augusztus 29-én ünnepelte Szekszárd a Város Napját. A jeles dátumot megelőző hétvégén – a Babits Mihály Kulturális Központ szervezésében – nyárázó programok zajlottak a Béla király téren.

Szombat délelőtt, a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület és a kulturális központ szervezte „Otthonunk, Szekszárd” című városismereti vetélkedőn kilenc csapat versengett. A felső tagozatos diákokból álló csoportok a város nevezetes épületeit keresték fel, itt várták őket a feladványok. A megoldásért cserébe fotókat kaptak Szekszárd ismert épüle-



FOTÓ: KISS ALBERT

Dienes Valéria Általános Iskola „Bölyények” nevű triója teljesített, amelyet a 8. osztályos Angyal Réka, Molnár Eszter és Molnár Balázs alkotott. A gyerekek felkészítője Gesztesi Piroska volt. Jutalmuk egy vándorszerűen, amelyet a következő város-napi honismereti versenyig tudhatnak magukénak.

A Béla király téri színpadon előbb a Kalózok Kincse című interaktív, színházi játszóprogramot tekinthették meg az érdeklődők, majd Szekszárdhoz kötődő előadók (Vágó Bernadett, Pecze Balázs, Müller Beáta) szórakoztatták a vendégeket. Az estét a Holdviola koncertje és fényfestés zárta. Ezzel párhuzamosan zajlott a Rejtélyek Városa című vetélkedő is. A zseblámpás éjszakai kalandtúrára a szervezők 17 csapat jelentkezését fogadták el. A nyomozós játékban a városban fellelhető helyszí-



teiről, amelyeket aztán fel kellett használniuk egy a várost bemutató poszter elkészítéséhez. A csapatok közül legjobban a



nek, emléktáblák segítségével deríthették ki a játékosok, mi történt Ibivel, a túlbuzgó Angyal Réka, Molnár Eszter és Molnár Balázs alkotott. A gyerekek felkészítője Gesztesi Piroska volt. Jutalmuk egy vándorszerűen, amelyet a következő város-napi honismereti versenyig tudhatnak magukénak.



megoldotta a feladatot, őket oklevéllel és egy palack szekszárdi borral jutalmazták. A játék olyan nagy népszerűségnek örvendett, hogy szeptember 30-án megrendezik a Rejtélyek Városa 2.0-át.

A vasárnap az Obsitos jegyében telt: a közösségi gyártásban készült játékfilm készítőivel, szereplőivel találkozhattak az érdeklődők, majd este – a hallássérültekre gondolva, feliratozva – le is vetítették a filmet. Ez egyben hivatalos rekordkísérlet is volt: Kindl Gábor, producer célja az volt, hogy Szekszárdon regisztrálják Magyarországon legnagyobb

kertmoziját. A terv sikerült, a rekordkísérlet hitelesítéséért felelős Sebestyén István bejelentette, hogy 950 ember tekintette meg a Béla király téren az Obsitos című filmet, így immár

hivatalos: Szekszárdon található Magyarország legnagyobb kertmozija.

-wj-



## Becsengettek: címeres kulacsot kaptak a kisdíjak

Szeptember elsején kilenc általános és hat középfokú intézménybe csengettek be a megyeszékhelyen. Idén a tavalyinál héttel több, összesen 367 első osztályos kisdíjak kezdte meg tanulmányait.

A tanévkezdés alkalmából Ács Rezső polgármester látogatást tett többek között a Garay János Általános Iskolában, ahol személyesen adta át a kisdíjaknak a város ajándékát, egy fémkulacsot. A Zrínyi utcai intézményben az első évfolyamban két osztály indult, összesen ötvenöt fővel. A kulacsba – amely kifejezetten az elsősök számára készült – a város címerét gravírozták.

„Bízom benne, hogy jól érzitek majd magatokat az iskolában, ahol azon túl, hogy a tudást magatokba szívjátok, egyre inkább jó csapattá kovácsolódtok” – fejezte ki reményét Ács Rezső, hozzátéve: szeretné, ha a gyerekek úgy tekintenének majd vissza diákéveikre, hogy mindent megkaptak iskolájuktól, amit szerettek volna, s emellett



FOTÓ: KISS ALBERT

szekszárdi kötődésük is erősebbé válna. A városvezető örömét fejezte ki, hogy idén 2015-höz képest több kisdíjak kezdheti meg tanulmányait a településen, remélve, hogy ez a pozitív tendencia folytatódik a város életében.

A polgármestertől megtudtuk, hogy a következő időszakban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programnak köszönhetően a város bővíteni kívánja az óvodai férőhelyek számát, emellett óvodaépületeket újítanak fel, a Dienes és a Baka iskolában pedig komplett energiahatékonysági fejlesztést valósítanak meg több százmillió forintos összeggel. Gy. L.

### Biztonságban

Idén is folytatódik az iskolarendőr program, melynek részeként e héttől fokozzák a rendőri jelenlétet az iskolák környékén. A rendőrök reggel hét és háromnegyed nyolc között, illetve kora délután vigyázzák a forgalmasabb helyeket, így a Dienes, a Babits, a Baka és a Garay iskola mellett a Bezerédj középiskola előtti gyalogátkelőnél. A rendőröket a közterület-felügyelők is segítik, de felső tagozatos diákokat is bevonnak a munkába.

## „Nem térkép e táj”

Szekszárd és környéke régészeti kincseit tízéves távlatban mutatta be a Wosinsky Mór Megyei Múzeum „Nem térkép e táj” című tárlata.

Az évezredek lenyomatát megidéző időszak kiállítás ugyan augusztus utolsó napján bezárt, ám a most bemutatott tárlatvezető-katalógus segítségével akár később is felidézhetjük a neolitikumtól az avar koron át egészen a 18. századig terjedő időszakból fennmaradt emlékeket. A kötet a lelőhelyleírásokba, természettudományi és antropológiai vizsgálati eredményekbe is bepillantást enged.

Augusztus 30-án egy utolsó tárlatvezetésre várták az érdeklődőket, akiket Ódor János, a múzeum igazgatója (képünkön) köszöntött, majd az ásásokat végző régész főmuzeológusok, dr. Vizi Márta, dr. Szabó Géza és Czövek Attila, valamint dr. Gaál Attila címzetes igazgató meséltek a kutatásokról, a leletanyagokról. Így a déli városrészből, a Béla király térről, az Ipari Park környékéről, Szekszárd-Palánkról, a

Sió-partról, a Szekszárd-Tószegi-dűlőből, illetve a Siótól délre eső területről előkerült település-maradványokról, sírokról, tárgyi emlékekről. A „Nem térkép e táj” című tárlat a 2006 és 2015 között előkerült leletanyag mellett bemutatta a régészek munkáját, valamint a föld által rejtett kincsek útját az ásás helyszínétől a restaurátor műhelyen át a múzeum kiállítóterméig.

A megyei múzeumban a következő tárlat, a „Kösziklától a kőbaltáig” című vándorkiállítás szeptember 28-án nyílik. Gy. L.



Keresse képgalériánkat facebook oldalunkon: www.facebook.com/szekszardivasarnap/

## Egy éves a Szekszárd-palack

Remekül megmutatja a borvidék és fajtaválasztéka különlegességét, s az összefogás egyik kiváló példája lett a közös szekszárdi palack, melynek most elkészült a nagytestvére is.

Az egy éves tapasztalatokról és a palack jövőjéről esett szó azon a keddi sajtótájékoztatón, amit Ács Rezső polgármester és Heimann Zoltán, a Szekszárd Borvidék Kft elnöke tartott a Garay Élménypincében. „Az önkormányzat számára fontos, hogy a szekszárdi bort, illetve annak hírét óvja és védje. A szekszárdi palack, melybe csak a borvidék jellegzetes szőlőfajtáinak bora kerülhet, különleges megtestesítője ezen törekvésnek” – mondta előljáróban a város első embere.

„A burgundi formájú, Szekszárd felirattal ellátott üvegekbe csak a borvidék jellegzetes fajta-borai, a kadarka, a kékfrankos és a bikavér kerülhet” – emlékezte-

tett Heimann Zoltán. A Szekszárd Borvidék Kft elnöke elmondta, a szekszárdi palack védjegy tulajdonosa a város, mely gesztorként működik, ezzel is biztosítva, hogy a borásztársadalom felelősen bánjon a Szekszárd névvel, hogy az mindig a minőség jelzője legyen. Eddig összesen mintegy 230 ezer szekszárdi palackot töltöttek a borászatok. „A forgalom tekintetében ez a szám kevés ahhoz, hogy széleskörű áttörést, vagy ismertséget hozzon, de van egy érzékeny fogyasztói réteg, mely felfigyelt rá” – tette hozzá Heimann Zoltán.

A sajtótájékoztatón bemutatták az egységes üveg „nagytestvérét”. A dupla magnum, vagyis háromliteres palackot mérete miatt biztosan csak limitált szériában készítenek majd. Az elképzelés szerint ilyen dupla magnumba kerül majd Szekszárd város borából is, amellyel a jövőben a város „legfontosabb” vendégeit ajándékoznák meg. Forrás: kadarka.net



FOTÓ: KISS ALBERT

























**MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA**

„Migrációs válság és az európai válaszok!”

**Előadó:** Nógrádi György, biztonságpolitikai szakértő

**Időpont:** 2016. szeptember 13. (kedd) 18:30 óra

**Helyszín:** Székszárd, Babits Mihály Kulturális Központ

*Tisztelettel várjuk Önöket!*



**DUNAFÖLDVÁR TAKARÉK**

**KÖZELEG AZ ISKOLAKEZDÉS ÉS PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE? Igényelje a DUNAFÖLDVÁR és VIDÉKE TAKARÉKSZÖVETKEZET kirendeltségeinél!**

**Takarék Személyi Kölcsön**

Szabad felhasználású forint hitel, egyszerűen, ingatlanfedezet nélkül, akár az **iskolakezdési költségek finanszírozására** is!

Hitelösszeg: 100.000,-Ft-től 5.000.000,-Ft-ig

**THM értéke:**

1 millió forint alatti kölcsönösszeg esetén: **17,83%**

1 millió forint feletti kölcsönösszeg esetén: **14,23%**

**Érdeklődjön AKCIÓS TAKARÉK SZEMÉLYI KÖLCSÖN iránt is, kedvező kamat feltételek!**

**THM értéke:**

1 millió forint alatti kölcsönösszeg esetén: **11,79%**

1 millió forint feletti kölcsönösszeg esetén: **10,72%**

**A tájékoztatás nem teljes körű, nem minősül ajánlattételnek! Bővebb tájékoztatásért keresse fel kirendeltségeinket!**

(01669)

**Székszárdi Diákétkeztetési Kft.**  
7100 Székszárd, Bezzerédj u. 2.  
Telefon: 74/314-580,  
web: www.diaketkeztetes.net

**Pécsi Tudományegyetem KPV Kari étlap szept. 5-től szept. 9-ig.**  
7100 Székszárd Rákóczi u 1. (bejárat a Mátyás K. utca felől)

MENÜ	szeptember 5.	szeptember 6.	szeptember 7.	szeptember 8.	szeptember 9.
<b>„A” 950 Ft</b>	Pulykaragu leves	Marhahúsleves cérumattal	Ósziarack-krémesleves	Karalábéleves	Grízgaluska leves
	Burgonyás tészta, savanyúság	Főtt marhaszelet, gyümölcsmártás, pirított dara	Zöldborsós csirkemáj, rizs	Stefánia vagdalt, hagymás törtburgonya	Rakott brokkoli csirkehússal
<b>„B” 950 Ft</b>	Tavaszi zöldségleves	Marhahúsleves cérumattal	Ósziarack-krémesleves	Karalábéleves	Grízgaluska leves
	Bübos szelet, bugaci saláta	Sült csirkecomb, rizs, savanyúság	Rántott borda, majonéz burgonyasaláta	Paradisomos-cukkinis penne, sajttal	Sertéspörkölt tarhonya, savanyúság
<b>Napi ajánlat 890 Ft</b>	Trappista sajt rántva, párolt rizs, tartármártás	Trappista sajt rántva, párolt rizs, tartármártás	Trappista sajt rántva, párolt rizs, tartármártás	Trappista sajt rántva, párolt rizs, tartármártás	Trappista sajt rántva, párolt rizs, tartármártás

**Törzsvásárlói kártyával 10% kedvezmény. Jó étvágyat kívánunk! Az étlapváltoztatás jogát fenntartjuk!**

(01660)

KÖVESS MINKET A FACEBOOKON!  
www.facebook.com/TarrKft

**50% KEDVEZMÉNY NETEZZ FÉLÁRON**

VÁLASZD BÁRMELY INTERNETES CSOMAGUNKAT SZÓLÓBAN VAGY KOMBIBAN!

Az akció 2016. augusztus 22-től visszavonásig, de legfeljebb 2016. október 31-ig, érvényes a TARR Kft. lakossági előfizetői körében. Az ajánlat nem teljes körű, részletek a TARR Kft. ÁSZF akciós mellékletében, vagy a www.tarr.hu/aktualis\_akciok oldalon.

(01654)

**HASZNÁLTAUTÓ**  
értékesítése nagy választékkal!

HITELÜGYINTÉZÉS  
3 bank ajánlatával

Székszárd, 6-os sz. út, síkfoki elágazó

Telefon/fax: 74/413-476,  
mobil: 06-30/994-5911

www.velorex2000.hu

(01655)

**Műanyag ajtó-ablak**

45% kedvezménnyel

Redőny, szünyogháló, relaxa, szalagfüggöny, ipari függöny, harmonikaajtó, roletta, KÉSZÍTÉS, JAVÍTÁS

ZSOLT Árnyékolás  
Telefon: 06-30/505-52-49  
Az akció 2016. szeptember 1-30-ig tart.

(01656)

**Gemenc Tanc ALAPFOKÚ MŰVESZETI ISKOLA**

TÁRSASTÁNC OKTATÁS GYEREKEKNEK  
2016. SZEPTEMBERTŐL

LATIN ÉS STANDARD TÁNCOK  
LATIN: SAMBA, CHA-CHA, RUMBA, JIVE  
STANDARD: ANDKERÉNY, DINKÓ  
NÉGY KÉZNEK FOKOTTA BELLES

ÉRDEKLŐNY-ORRÁN FERENC  
TÁNCPEDAGÓGUS  
+36 20 980 77 52

(01661)

**A MUSTÁRMAG CSALÁDI BÖLCSŐDE** szeretettel várja az 1-3 éves gyermekeket város egyik legszebb természetes övezetében, ahol friss levegő, szép környezet fogadja a gyermekeket és szüleit. **Még korlátozott számban lehet jelentkezni!** A napközi csoportjában Parajdi só fallal is rendelkezik!

Szeptember 5-től indulnak a fejlesztő foglalkozások!  
Szeptember 5. kutyás foglalkozás 10:00 óra.  
Szeptember 16. BÓBITA korai mozgásfejlesztés 9:00 óra.

A foglalkozások idejére a bölcsőde kinyitja kapuját a foglalkozásokra előzetes bejelentkezés szükséges! +36-30/368-0510 számon vagy evimustarmag@citromail.hu

A foglalkozások következő időpontjait a facebook Mustármag családi bölcsőde oldalon lehet majd megtekinteni.

Szeptember hónapban csütörtökönként (csak jó idő esetén) **JÁTSZHÁZAT** hirdetünk 10:00 – 11:30 óráig. Előzetes bejelentkezés nem szükséges. **Részvétel ingyenes!**

A Családi bölcsődéről érdeklődni lehet Csasity Éva vezetőnél +36-30/368-0510, honlapon vagy a facebook oldalon.

A Családi bölcsőde ellátásának a térítési díjai a honlapon megtekinthetők!

Székszárd – Szőlőhegy Óvoda u. 5. • Nyitva tartás: H. – P. 07:00–17:00-ig  
www.mustarmagnapkozi.5mp.eu  
Csasity Éva: +36-30/368-0510 • Facebook: Csasity Éva  
E-mail: evimustarmag@citromail.hu

(01651)

**NÉMETH EUROTRANS KFT.**

NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁSSAL  
FOGLALKOZÓ BUDAPESTI CÉG,  
AZONNALI MUNKAKEZDÉSSEL,  
GYAKORLATTAL RENDELKEZŐ  
MEMZETKÖZI GÉPJÁRMŰVEZETŐKET  
KERES C + E KATEGÓRIÁVAL!

**Nyugat – Európa és Anglia viszonylatban fuvarozunk.**

**Amit nyújtunk:**

- Vadonatúj gépjárműpark,
- Nagyfűlkés, klímával, hűtővel felszerelt gépjárművek,
- Kocsi gazdaság rendszer,
- Korrekt, kiszámítható bérezés,
- Egyedülálló fizetési rendszer,
- Kereseti lehetőség: nettó 420.000 – 450.000 Ft
- 2-3 hetes kintlét
- AETR rendeletek szerinti munkavégzés
- azonnali munkakezdés

**Az állás betöltéséhez szükséges:**

- nemzetközi gyakorlat nyerges szerelvényvel
- digitális tachográf kártya
- gki kártya
- C+E kat. Jogosítvány
- PAV alkalmassági bizonyítvány
- darabárus ADR igazolvány előnyt jelent

**Jelentkezés a munka.kamion@gmail.com email-en elküldött, szakmai önéletrajzzal, illetve a 06-30/222-9129-es telefonszámon lehet.**

(01668)

**Jól hall, de nehezen érti a beszédet? A beszédértés képessége javítható!**

Társaságban vagy TV nézés közben ma már minden 6. felnőtt tapasztal nehézséget, hogy pontosan megértse a beszédet. Ennek a hátterében a magas frekvencia tartományba eső hangok elvesztése is állhat, melyről sok esetben az érintetteknek nincsen tudomása. A magas hangok elvesztése a beszédet homályossá és érthetlenné teszi. A hallásvesztésben szenvedők nem hallják vagy gyakran felcserélik az olyan mássalhangzókat, mint az s, f, t, k, h és g.

A beszéd megértése és a zajos környezetben nyújtott teljesítmény a legtöbb hallásvesztésben érintett számára a hallássegítő eszközök egyik legfontosabb tulajdonsága. Ma már alapvető elvárás, hogy a hallókészülékek ne erősítsenek fel minden hangot, a legnehezebb hallási helyzetekben is kiváló teljesítményt nyújtsanak, miközben diszkrétnek maradnak, egyben megfelelnek viselőjük egyéniségének és elvárásainak.

Tudta, hogy ma már léteznek olyan hallókészülékek, amelyek lehetővé teszik, hogy viselőjük magabiztosan beszéljen bármilyen helyzetben? Svájci kutatók egy új, a korábbinál nagyobb teljesítményű, ún. Venture hangchipet fejlesztettek ki, amely újra érzékelhetővé teszi a beszédet, 30%-kal kevesebb elemfogyasztás mellett. A chip felismeri, hogy milyen környezetben tartózkodik a beszélgető partner és csak az ő hangját erősíti fel, a környezet zaját elnyomja. Mivel nem szükséges kézi beavatkozás, olyan halláslélményt biztosít, ahol a váltás a különböző situációk között zökkenőmentes lehet. Ahol fennáll a belső sérülés, ott a program kiszámítja a relatív eltérést a normál halláshoz képest. Ezek az értékek betáplálásra kerülnek a hallókészülék chipjébe, amely ez alapján pontosan kiszámolja és egyensúlyba hozza a vizsgált személy frekvencia tartományát. Ezáltal érzékelhetően javul a beszédértés, még kihívást jelentő hallásszituációkban is (pl. étteremben, családi összejöveteleken, piacon).

A Venture technológia fül mögötti és hallójáratú hallókészülékek esetében is elérhető, amelyek alig észrevehető méretűek és kiváló teljesítményüknek köszönhetően egyedi és diszkrét megoldást tesznek lehetővé. Ön így újra gond nélkül értheti társai beszédét, anélkül, hogy vissza kellene kérdeznie. **Miért ne élne teljes életet, ha a jobb hallás elérhető?**

**Továbbfejlesztett technológia a beszédértés elősegítésére!**

Tesztelje ingyenesen a legmodernebb, chip technológián alapuló és legdiszkrétább hallókészülékeket, amelyek érezhető segítséget nyújtanak beszélgetés közben!

**Bejelentkezés: 06 80 20 44 89 ingyenes telefonszámon**

**PANNON HALLÁSCENTRUMOK**

Ingyenesen hívható telefonszámunk: **06 80/20-44-89**

Székszárd, Augusz Imre utca 1-3.  
Telefonszám: 06 74 508 134

Nyitva tartás:  
H-K-Sz: 08:00-16:00,  
Cs: 08:00-18:00, P: 08:00-14:00  
www.pannonhallas.hu

(01664)





(01667)

**GRAMMATICUS NYELVISKOLA** Grammaticus Plusz Kft. (NYISZ 12-0132-04, E-0001432016)

A szeptember 10-ig beiratkozóknak **INGYEN** biztosítjuk a kurzushoz a nyelvkönyv csomagot!

Since 2000 ANGOL • NÉMET • FRANCIA • OLASZ • OROSZ JELENTKEZZ MOST! [www.grammaticus.hu](http://www.grammaticus.hu)

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. Telefon: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: [info@grammaticus.hu](mailto:info@grammaticus.hu)  
Ügyfélszolgálat: hétfő-csütörtök 9.00-18.00, péntek: 9.00-17.00



**Építész Tervezés**

Komplett mérnöki szolgáltatás:

- új épület tervezés (engedélyezési terv, kivitelei terv)
- meglévő épület felmérési-és átalakítási terv
- költségvetés készítés (kivitelezéshez, pályázathoz)
- felelős műszaki vezetés
- műszaki ellenőrzés



telefon: (74) 510-391  
mobiltelefon: (30) 9579-706  
Szekszárd, Csokonai u. 9. (01664)

**Termelői Bio Homoktövis termékek**



Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca -  
Kecskés Ferenc utca sarkán.

(01658)

**PANTEON**  
SZÉKSZÁRDI

**PANTEON TEMETKEZÉS**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376

[www.panteon-temetkezes.hu](http://www.panteon-temetkezes.hu)  
[www.panteonkft.eu](http://www.panteonkft.eu)

(01662)

**BEST DIVAT**

7100 SZEKSZÁRD, ARANY JÁNOS U. 6-8.

**AKCIÓ**

**Desigual®**

Desigual női ruhák és kiegészítők

**CR7**  
CRISTIANO RONALDO

CR7 (Cristiano Ronaldo) férfi fehérneműk

(01662)

**KÄRCHER** STORE CPH

**Felkészült a szüretre?**

Magasnyomású mosók, hordósó és egyéb tartozékok nagy választékban, raktárról.

Keresse akár 30% árengedménnyel akciós gépeinket szaküzletünkben!



CPH Kft. | 7100 Szekszárd, Bor u. 2. | 74/529-327 | [www.karcherstore.hu](http://www.karcherstore.hu)

(01657)

**ANHUR**  
KFT

**ANHUR TEMETKEZÉS**

7100 Szekszárd, Béri B. Ádám utca 78.  
Telefon, fax: 74/411-912  
[www.anhurtemetkezes.hu](http://www.anhurtemetkezes.hu)

**ÁLLANDÓ KÉSZENLÉT**  
0-24 ÓRÁIG:  
06-30/936-32-55

(01652)